



足球伴我成长

黄山路小学六(2)班 邓维馨

我是一名女生,名叫邓维馨,今年12岁,来自合肥市黄山路小学六(2)班。在校内我可是体育小明星呢!因为我代表学校、蜀山区、合肥市参加了全国青少年足球夏令营活动,获得小学组第三名,市十运会(足球)第四名(少女乙),校园足球联赛二等奖,市十运会1500米第四名等,为学校赢得了较多荣誉,所以同学们都又叫我“足球小子”。

我是四年级参加足球队的,那时下午放学经常参加田径训练,偶然的

一次机会我喜欢上了足球。一年过去了,经过教练的精心培养,和自己的刻苦努力,我踢足球的水平提高了许多,现在我还是我校足球队的场上队长呢!

在一次又一次的比赛中,我逐渐感受到,足球,带给我的不仅仅是一项快乐运动,更是一种精神,一种越挫越勇、永不言败的精神。从此,我不断地挤出时间去足球场上流汗。结识了许多朋友,足球让我的童年更加精彩,更加充实。

我的足球梦

五十中南区九年级(5)班 许成

每个人心中都有自己的一个梦,它们可能遥远,可能就快要实现,但只要我们心中有梦,就不会停下前进的脚步。我有一个足球梦!

在少年时期,看着电视上那一位位足球队员在赛场上奋勇拼搏,挥洒汗水,让我十分崇拜。我的足球梦便萌发了。

每一次的训练我都全身心投入,因为我知道只有日复一日的刻苦训练,足球梦才有可能实现。

可能有时训练很累,但一想到

我的足球梦,我就会不断的在心中鼓励自己一定要坚持下去。有时训练量大,有的队员会偷懒。但我从不会,因为我知道偷懒的训练没有丝毫作用,不会让我们有所提高,反而是在浪费时间。

只有一次次的刻苦训练,我才会离我的足球梦越来越近。所以我会一直坚持下去!

我的足球梦永存我心!可能我永远也不会实现,但有了梦,我就会停下前进的脚步!

与足球在一起

五十中南区九年级(5)班 宋昱

在我很小很小的时候,喜欢上了踢足球。那个时候,我还不怎么喜欢看球,都是爸爸在看,叫我看我都不知道电视里在做些什么,但是却很喜欢踢球。那纯粹是一种玩乐,跟一群小伙伴在操场上疯跑,狂追一个足球,然后狂带,别人抢不到我的球,总是有一种自豪感。

我爱足球,不在乎我踢的怎样,因为在场上我找到了许多别处找不



到的东西。每当我头烈日煎,汗流浹背,不知疲倦地在足球场上自由奔跑时,那份无拘无束、酣畅淋漓的感觉真是人生一大快味,没有了课堂上的拘谨,告别了考场上的紧张,更忘记了家中的谨小慎微,此时的我才真正感觉到一个男孩子应有的豪放不羁,这里,我找回了男孩子应有的大气。

每当我长驱狂奔,突然摔倒在球场上时,皮破血流的小伤已不能让我愁眉苦脸。因为此时众多的队友都会围拢过来,贴心地问你的伤情,主动地帮你医治,此时你的心头早已被那颗颗火热的心灵所感动、融化,此刻的你感受着世间最真的友情、最温暖的关爱。于是,我找回了同学间那份被紧张学业冲淡了的诚挚情谊。

我记得梅西说过这样一句话:当足球在我脚下时,整个世界都不存在啦。这句话也许是说:我与足球共相处时,世界上的所有烦恼,忧愁、顾虑;所有其他感情,都消失,只有我对足球的热爱存在。

与足球在一起,这就是我的梦。

我的足球我的梦



张一韩(前)同学入选国家U17集训队

大雪中的坚持

琥珀小学 郑继扬

凌晨时分天空中飘起了大雪,一早起来打开窗帘就看见漫天飞舞的雪花和一地厚厚的积雪,先是无暇欣赏,然后拨电话问主办方:今天的校园足球联赛是否进行?比赛依然进行。

简单地收拾了下东西,早早来到学校,身上的积雪早已把衣服浸湿了,我已顾不得这么多。万万没有想到我那些可爱的足球队员们已经在学校等我了,我真的真的被感动了,我说:“下这么大的雪怎么还来这么早?”他们说:“就算下再大的雪,也挡不住我们踢球的热情,更何况今天是2012年的最后一场比赛,我们要给自己留下最深刻的记忆。”一个人小鬼大。

到了比赛现场,天空中的大雪好像还没有停的意思,而且越加强势了,漫天飞舞的雪花,就好像是疯狂的舞者在为我们加油打气!由于天气太冷了,孩子们做了很久的准备活动才上场。

上半场,我们处于弱势,逆风而行,孩子们很难进球。孩子们的脸一个个冻得通红,身体由原来的舒展到现在的僵硬起来,我的心很痛,不忍心看下去了,于是找主办方商量可否终止比赛?或者和对方平局也行,最

终还是没同意。

下半场,孩子们奋发图强,由原来的弱势变成强势,比赛很激烈,孩子们也很热情,虽然和对方打成了平手,但在我的心目中他们是胜利者。不惧严寒,依然坚持比赛,这种精神值得我学习也值得所有人学习。

比赛结束后,队员们一个个都缩成了一团下场,因为天气太冷了,孩子们冻得腰都直不起来,跟队的老师们赶忙帮孩子们换衣服换鞋子,身上的衣服早已湿透了,当队员们把湿鞋子、湿袜子脱掉的时候,我们所有老师的眼睛都红了,他们的小脚紫得就像葡萄一样。我亲爱的孩子们,老师爱你们!校长看到队员在大雪中坚持比赛,她也被这群孩子深深地感动了,给他们打伞、脱衣、换衣、脱鞋、换鞋……那个平时跟我們严肃的校长此刻一下子变成了和蔼可亲的妈妈,我知道她心疼了,心疼她的孩子们在严寒里受苦了,校长递过手中的伞,给了队里最小的一个队员,自己走在了后面,我知道她在偷偷的掉眼泪,怕别人看见。

把一个个队员送回家后,我也回了家,雪依然下着,还是那么的大。

合肥市蜀山区校园足球布局学校展示特刊

中国梦

我的足球我的梦



足球是11个人的运动

宁溪学校 卜孙辉

我是宁溪学校的一名学生,也是宁溪中学的足球队长。我热爱足球,从七年级到现在以来,我们每年都积极参加了阳光体育校园足球联赛,我们曾经获得过合肥市第一的殊荣。

第一年,我才七年级,因为热爱足球,我报了我校的足球队,并得到了老师的认可,通过刻苦训练我们参加了阳光体育校园足球联赛并夺得合肥市第一名,听到消息后我一晚都没睡,非常兴奋。为学校争光之后就变得很骄傲,每次踢足球总是自己一个带球冲刺,丝毫不管团结有多重要,以致第二次八年级足球联赛,名

次直线下降,老师狠狠地批评我们,都是因为我不顾队友的感受,独自带球。最后输得非常惨,我这才明白团队精神有多么重要。

自从那次我总是觉得愧对队友,

于是我刻苦训练,学会把球带给队友,之后我们这支球队非常的默契,终于在九年级足球联赛上半赛季大展身手,大家团结一致,连连得分,结束后我写了这篇感想,团结对球队起关键性的作用。在赛场上却得心应手,队员都发挥了自身所有的潜力,希望我们这支球队能在下半赛季取得更好的成绩。虽然自我感觉不错,但和其他球队比起来却深感不足,我们还要继续努力,再创辉煌,我会竭尽全力把下半赛季打好,为学校争光。

我听过一个人说过一句话,让我刻骨铭心。是这样一句话:“没有人把你打倒,只有你自愿倒下。”不管成绩怎样,但是我要尽我所有的努力,才能问心无愧,只要我们有持之以恒、滴水穿石的精神,我相信,我们球队将会前途无量。

一场难忘的足球赛

黄山路小学四(2)班 许志和

暑假,我校足球队先后跟梦园小学和宿州路小学踢了两场比赛,但结果都是以我们大败告终。经过暑假的艰苦训练,9月14日下午,胡老师又安排我们跟稻香村小学比赛。听说,稻香村小学足球队水平很高,在暑假获得安徽省足球比赛第二名。到达稻香村小学后,那里已是人山人海,对方拉拉队都希望他们学校能够赢得比赛。我们先做了热身活动:压腿、慢跑、射门等。接着,胡老师给我们布置了战术:邵仁宇守门,彭勃、邓雯馨后卫,我和邵兆全前锋。

随着一声哨响,上半场比赛开始了。比赛中我们有一些射门得分的机会,但都被一一浪费掉了。随着时间流逝,我们体力有些支,在我们压上进攻的时候,球被对方11号球员抢断,他带球突破,将球打进球门。真没有想到,我们场面占优,却被对方先进一球,我心里懊恼得很,场边的胡老师也是气得跺脚。之后,为了扩大成果,胡老师用钱圣博换下体力不支的邵仁宇,刚上场第一触球的钱圣博在中场接到我的传球,一脚似传似射的“高射炮”,竟匪夷所思地贴着球门上框飞进了球门,他扮演了替补奇兵的角色,4:4!我们终于追平了比分!之后,我们信心大增,又由彭勃和邵仁宇接连射进两球,最终将比分锁定为6:4!

比赛结束的哨声终于响了,我们在先输四球的情况下,竟然艰难地连进六球,而且还是在对手主场,真是不可思议!

通过这次比赛,我知道了无论做任何事情,只要相信自己、相信集体、永不放弃,就一定成功。

别看我只是个小孩,我可是个响当当的足球迷。妈妈为此成天说我像个疯子,一点都不安静。我想,做孩子有什么不好的,可以想做什么就做什么,无忧无虑的,不必那么安静。

我加入了学校的足球队,在一次和同班同学比赛时,班里同学不小心踢到我的胸口,顿时喘不上气来,心里难受极了,泪水顺着脸颊流了下来,同学们都过来拍我的背,给我顺气。同学陪我回到家里,妈妈得知我在学校踢球受伤后,坚决让我退队,我为了不退队和妈妈大吵一架,两三天没说话。最后妈妈拗不过我,才答应让我继续参加足球赛,但不能受伤,一旦受伤就必须退队。

2009年的一个星期六24点钟直播阿森纳—曼联的比赛。我很想看这场比赛,但是妈妈不让看。晚上我在床上翻来覆去,怎么也睡不着,想来想去,还是决定看。于是,我轻轻地下了床,蹑手蹑脚地走到客厅,控制住自己的手劲打开电视机,生怕用力过大会让爸妈听到开电视机的声音。我把音量调到最小,转到CCTV5频道,比赛已经开始了。上半场阿森纳连进3球,我高兴极了,但又不敢出声,只好使劲挥动着拳头

来宣泄我心中的狂喜。在上半场很快就要结束时,亨利一脚外圈远射,球在空中画了一个漂亮的弧线后,落在对方的网内,我情不自禁地从沙发上跳起,大叫一声“耶”。得,就这一声,把我爸我妈给叫醒了,于是,我在妈妈的责怪声中灰溜溜地钻进了被窝。

后来不知道看了多少球赛,自己喜欢的球队有成有败,“胜败乃兵家常事”与足球相关时是那么一语中的。时常羡慕球王梅西脚法的华丽,马拉多纳的灵巧与霸气,罗纳尔多的三次重伤三次复出的勇气。踢球是要有一种精神的,不骄不躁,沉着冷静,当然,还有不可或缺的刺激。